



10 марта в Александро-Невском храме по благословению настоятеля протоиерея Бориса Павленкова состоялось очередное собрание молодежного отдела.

В ходе встречи были рассмотрены следующие вопросы:

- обсуждение прошедших мероприятий, подведение итогов,

- распределение обязанностей по сбору информации и подготовке к мероприятиям на ближайший месяц: участие в акции, посвященной началу Великого поста, тематические встречи и беседы с воспитанниками д.дома №4 и НДДИ, организация творческого кружка по изготовлению поделок для благотворительной выставки-ярмарки

Также в этот день в состав молодежного отдела храма были приняты новые участники. Завершилось собрание традиционным чаепитием.

